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РЕАЛІЗАЦІЯ ПОЛІТИКО-ІМИІДЖЕВОЇ ФУНКЦІЇ В 
ПОЛІТИЧНОМУ БЛОГ-ДИСКУРСІ 

 

В реалізації комунікативних та прагматичних завдань політичного блог-

дискурсу встановлення контакту з адресатом є істотним моментом, що 
призводить до активізації уваги до вказаної теми та досягненні прагматичної 
мети. Для досягнення ефекту більш конструктивного комунікативно-

прагматичного впливу блогер прагне до створення спільності з читачами на 
основі індивідуально-емоційних відносин, що сприяють встановленню 
психологічного контакту з цільовою аудиторією, який згодом впливає на 
формування в них оцінок та загальних поглядів, подібних до автору блогу. 

Роль політичних блогів при формуванні іміджу політика, партії чи навіть 
країни на світовій арені безпосередньо пов'язана з інструментарієм, яким 
блогери користуються для впливу на суспільну свідомість. Політичний блог-

дискурс, зачіпаючи актуальні політичні проблеми, сприяє формуванню, 
підтримці та корекції як позитивного, так і негативного уявлення про суб'єкта 
політики. Таким чином, реалізація політико-іміджевої функції в політичному 
блог-дискурсі здійснюється в контексті використання різних засобів, що 
впливають на формування образу політика або партії на політичній арені. 

Дослідження комунікативно-прагматичних особливостей політичного 
блог-дискурсу дозволило прийти до висновку, що політичні блоги, корелюючи 
з іншими засобами масової інформації, виконують суміжні функції, але при 
цьому відрізняються своєю специфічною спрямованістю [Див. детал. : 1]. 

У XXI столітті така форма політичної комунікації стала найбільш 
популярним засобом донесення інформації до населення. Непрямим 
результатом такого дискурсу є поява нового покоління споживачів медійної 
продукції, яке має навички, здібності і, перш за все, інтерес та ентузіазм, щоб 
використовувати можливості, що відкриваються за допомогою створення та 
трансформації контенту. 

Незважаючи на прагнення політичної комунікації до понятійної 
визначеності, спостерігається тенденція до смислової неточності політичного 
дискурсу, яка обумовлена деякими факторами, насамперед – провокування 
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бажаної реакції адресата, маніпуляція свідомістю адресата, уникнення 
конфліктності та прагнення приховати низьку якість та рівень освіти. 

Це пов'язано з тимчасовим (мінливим) характером політичних цінностей, 
реалізованих в сконцентрованості політичної комунікації на сучасні проблеми. 

Реалізація комунікативної функції представляється особливо значущою, 
оскільки політичний блог-дискурс є ефективним засобом встановлення 
первинного контакту осіб для здійснення цілеспрямованого впливу [Див. : 2]. 

Політичні блоги мають високий потенціал впливу, який доводить 
домінування сугестивної функції над інформативною в політичному дискурсі. В 
блогах не тільки повідомляється про соціально-політичне явище, але також 
дається аналіз даної події, висловлюється думка автора блогу та його 
суб'єктивна оцінка, а адресат, користуючись можливостями інтернет-

комунікації, реагує на дану інтерпретацію події. Таким чином, здійснюється 
зворотний зв'язок. 

Отже, в процесі трансформаційних змін у всіх сферах людської 
життєдіяльності змінюються інформаційні та комунікаційні технології, 
відбувається витіснення традиційних засобів масової інформації подальшим 
розвитком мережі Інтернет як нового середовища політичного самовираження 
та організації колективної політичної дії.  
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Політична система є складовою невід’ємною підсистемою суспільства, 
яка забезпечує його інтеграцію, здійснює розроблення та реалізацію загальної 
мети суспільства. Дослідження та аналіз політичної системи України, особливо 


